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ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 

CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 29 DE SEPTIEMBRE DEL 2015 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS TRECE HORAS DEL 
DÍA 29 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO DOS MIL QUINCE, SE REUNIERON EN EL 
SALÓN DE SESIONES DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, UBICADO EN CALLE ZAPOTE 
NÚMERO TRES, COLONIA LAS PALMAS, LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, M. EN C. ANA ISABEL LEÓN TRUEBA; LOS CONSEJEROS 
ELECTORALES: MTRA. IXEL MENDOZA ARAGÓN, LIC. XITLALI GÓMEZ TERÁN, 
DR. UBLÉSTER DAMIÁN BERMÚDEZ, LIC. CARLOS ALBERTO URIBE JUÁREZ, 
DRA. CLAUDIA ESTHER ORTIZ GUERRERO; EL SECRETARIO EJECUTIVO, LIC. 
ERICK SANTIAGO ROMERO BENÍTEZ; EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL 
TRABAJO, C. DIANA GABRIELA LUGO DÍAZ; EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, LIC. EVERARDO VILLASEÑOR GONZÁLEZ; EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO SOCIALDEMÓCRATA DE MORELOS, LIC. 
ISRAEL RAFAEL YUDICO HERRERA; EL REPRESENTANTE DE MORENA, C. 
MIGUEL ÁNGEL PELÁEZ GERARDO; LA REPRESENTANTE DE ENCUENTRO 
SOCIAL, LIC. KARLA GÓMEZ FAJARDO; EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
HUMANISTA, LIC. CÉSAR FRANCISCO BETANCOURT LÓPEZ. - - - - - - - - - - - - - - -  
LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “SIENDO LAS NUEVE 
HORAS CON NUEVE MINUTOS, DAMOS INICIO FORMAL A LA PRESENTE SESIÓN 
ORDINARIA DE ESTE DÍA MARTES VEINTINUEVE DE SEPTIEMBRE DEL AÑO EN 
CURSO. PARA LO CUAL LE PIDO AL SECRETARIO EJECUTIVO VERIFIQUE LA 
EXISTENCIA DEL QUÓRUM LEGAL PARA SESIONAR”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO EN USO DE LA PALABRA: “CON MUCHO GUSTO CONSEJERA 
PRESIDENTA. BUENOS TARDES SEÑORAS Y SEÑORES CONSEJEROS 
ELECTORALES, SEÑORES REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, 
ME PERMITIRÉ REALIZAR EL PASE DE LISTA CORRESPONDIENTE PARA ESTA 
SESIÓN ORDINARIA DEL VEINTINUEVE DE SEPTIEMBRE DEL AÑO DOS MIL 
QUINCE”. UNA VEZ REALIZADO EL PASE DE LISTA EL SECRETARIO EJECUTIVO 
COMENTA: “EN RELACIÓN AL CONSEJERO JESÚS MEZA TELLO, ESTABA CON 
NOSOTROS HACE RATO. LO COMENTO BREVEMENTE, NOS PIDIÓ SE 
JUSTIFICARA SU INASISTENCIA EN LA SESIÓN DE LA COMISIÓN DE QUEJAS, 
SIN EMBARGO RECIBIÓ UNA LLAMADA DEL COLEGIO DE SU HIJO, AL PARECER 
HABÍA SUFRIDO UN PEQUEÑO ACCIDENTE, SE HABÍA CAÍDO, ENTONCES PIDIÓ 
QUE LO COMENTARA AQUÍ PARA QUE SE JUSTIFIQUE SU INASISTENCIA. ME 
PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE A PRIMERA 
CONVOCATORIA CONTAMOS CON QUÓRUM LEGAL PARA DAR INICIO CON LOS 
TRABAJOS DE ESTA SESIÓN ORDINARIA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO 
DE LA PALABRA: “EN VIRTUD DE QUE EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA SESIONAR, 
SE DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA PRESENTE SESIÓN ORDINARIA. 
SEÑOR SECRETARIO CONTINÚE CON EL DESARROLLO DE LA SESIÓN”. - - - - - -  
EL SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA PALABRA: “CON MUCHO GUSTO. 
COMO PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA SE ENCUENTRA LA LECTURA Y EN 
SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA, EL CUAL ES EL SIGUIENTE: - - - - -  

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA Y APROBACIÓN EN SU CASO, DEL ORDEN DEL DÍA. - - - - - - - -  
2. LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DE LAS ACTAS DE 

SESIÓN EXTRAORDINARIAS DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
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INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CELEBRADAS CON FECHAS 13, 14 (19:00 
HRS.), 14 (23:00 HRS. PERMANENTE) Y 20, TODAS DEL MES DE JUNIO DEL 
AÑO DOS MIL QUINCE. - - - - - - - - - - - - - - 

3. ASUNTOS GENERALES. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
4. CLAUSURA DE LA SESIÓN. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

ES EL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “CONSEJERAS Y CONSEJEROS 
ELECTORALES, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ORDEN DEL 
DÍA PARA LA PRESENTE SESIÓN ORDINARIA. LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EL ORDEN DEL 
DÍA HA SIDO APROBADO POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “POR FAVOR CONTINÚE 
CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA”.  - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
EL SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO. EL 
SIGUIENTE PUNTO CORRESPONDE AL PUNTO NÚMERO DOS Y ES LA 
LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DE LAS ACTAS DE SESIÓN 
EXTRAORDINARIAS DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
CELEBRADAS CON FECHAS 13, 14 (19:00 HRS.), 14 (23:00 HRS. PERMANENTE) 
Y 20, TODAS DEL MES DE JUNIO DEL AÑO DOS MIL QUINCE. LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE LAS ACTAS DE REFERENCIA FUERON 
ENVIADAS ANEXAS A LA CONVOCATORIA A TODOS LOS INTEGRANTES DE 
ESTE ÓRGANO COLEGIADO. EN TAL VIRTUD SE SOLICITA LA DISPENSA DE LA 
LECTURA DE LAS MISMAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA 
PALABRA: “CONSEJEROS Y CONSEJERAS ELECTORALES, SOMETO A SU 
APROBACIÓN LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LAS ACTAS DE LAS SESIONES 
EXTRAORDINARIAS ANTERIORMENTE CITADAS. LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE LA DISPENSA A 
LA LECTURA DE LAS ACTAS CITADAS EN EL PUNTO DOS, ES APROBADA POR 
UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES. Y TAMBIÉN ME PERMITO INFORMAR QUE 
SE INCORPORA EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO HUMANISTA, CÉSAR 
FRANCISCO BETANCOURT LÓPEZ A ESTOS TRABAJOS DE ESTA SESIÓN 
ORDINARIA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “SEÑORES 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS ELECTORALES, SI ALGUIEN DESEA HACER ALGÚN COMENTARIO 
AL RESPECTO, PUEDE HACERLO EN ESTE MOMENTO. ABRIMOS LA PRIMERA 
RONDA. SI NO TENEMOS COMENTARIOS, CONSEJERAS Y CONSEJEROS 
ELECTORALES, SOMETO A SU APROBACIÓN LAS ACTAS DE SESIÓN 
EXTRAORDINARIAS DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
CELEBRADAS CON FECHAS 13, 14 (19:00 HRS.), 14 (23:00 HRS. PERMANENTE) Y 
20, TODAS DEL MES DE JUNIO DEL AÑO DOS MIL QUINCE. LOS QUE ESTÉN POR 
LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO EN 
USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE LAS ACTAS 
DE SESIÓN EXTRAORDINARIAS DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, CELEBRADAS CON FECHAS 13, 14 (19:00 HRS.), 14 (23:00 HRS. 
PERMANENTE) Y 20, TODAS DEL MES DE JUNIO DEL AÑO DOS MIL QUINCE, 
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SON APROBADAS POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES, SIENDO LAS TRECE 
HORAS CON CATORCE MINUTOS DE ESTE DÍA MARTES VEINTINUEVE DE 
SEPTIEMBRE DEL AÑO DOS MIL QUINCE”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SEÑOR SECRETARIO. POR FAVOR CONTINÚE 
CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
EL SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA PALABRA: “CON MUCHO GUSTO. 
CORRESPONDE AL PUNTO CUATRO Y SON LOS ASUNTOS GENERALES. SI 
ALGUIEN TIENE ALGÚN ASUNTO GENERAL, POR FAVOR, PARA ENLISTARLOS”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, SÓLO TENEMOS UN 
ASUNTO GENERAL. LE DOY LA PALABRA A LA CONSEJERA XITLALI, PARA QUE 
LO EXPONGA”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL LIC. XITLALI GÓMEZ 
TERÁN EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. 
MUY BUENOS DÍAS A TODOS Y A TODAS. ME REFIERO AL TEMA DE 
TRANSPARENCIA. RECIENTEMENTE YA ESTE TEMA SE DISCUTIÓ EN LA 
COMISIÓN DE TRANSPARENCIA CORRESPONDIENTE A LA CUAL PUES TENGO 
A BIEN FORMAR PARTE Y PRESIDIR LA MISMA. EN DÍAS PASADOS SE HIZO UNA 
REVISIÓN O UNA EVALUACIÓN ALEATORIA O UNA EVALUACIÓN PREVIA A LA 
EVALUACIÓN SEMESTRAL POR PARTE DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
INFORMACIÓN PÚBLICA Y ESTADÍSTICA Y NO ME PARECIÓ LA CALIFICACIÓN. 
ES DECIR, NO ME PARECIÓ EN CUANTO A LA CALIFICACIÓN QUE OBTUVIMOS, 
¡EH! TODA VEZ QUE NO SE OBTUVO LAS CALIFICACIONES ANTERIORES O 
PREVIAS A ÉSTA. ES DECIR, EN LAS ANTERIORES CALIFICACIONES HEMOS 
OBTENIDO EL NOVENTA Y NUEVE Y HASTA EL CIEN POR CIENTO. EN ÉSTA 
OBTUVIMOS UN PROMEDIO DE OCHO POR… DE OCHO O DE OCHENTA PUNTO, 
LO CUAL A MI NO ME SATISFACE, ¿POR QUÉ? PORQUE NO FUE POR EL TEMA 
DE QUE ESTE INSTITUTO ¡OJO! QUIERO DECIRLO ASÍ, NO FUE PORQUE NO SE 
TRANSPARENTE LOS TEMAS DEL INSTITUTO, SINO PORQUE SE TARDARON 
LAS ÁREAS EN ENTREGAR LOS DOCUMENTOS QUE FALTABAN. ENTONCES YO 
YA LO DIJE EN LA SESIÓN DE LA COMISIÓN CORRESPONDIENTE. QUIERO 
HACER UN LLAMADO Y SE HIZO UN EXTRAÑAMIENTO POR PARTE DE LA 
COMISIÓN, DE LOS INTEGRANTES, PARA QUE LAS ÁREAS ENTREGUEN EN 
TIEMPO Y FORMA LA INFORMACIÓN QUE SE REQUIERE, SOBRE TODO EL ÁREA 
DE DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA, QUE YO ENTIENDO QUE CUANDO SE HIZO 
ESA EVALUACIÓN FUE EN EL MES DE MARZO-ABRIL, CUANDO TENÍAMOS UNA 
CARGA CONSIDERABLE DE TRABAJO, LO SÉ, PERO ME PARECE QUE LA 
EXCELENCIA DEBE DE CONSERVARSE SIEMPRE. SI YA HEMOS TENIDO 
BUENAS CALIFICACIONES EN ESA ÁREA DE TRANSPARENCIA Y HEMOS SIDO 
TRANSPARENTES EN ESTE INSTITUTO, YO QUIERO QUE SIGA SIENDO ASÍ, YA 
SEA EN PROCESO ELECTORAL O NO PROCESO ELECTORAL. LO QUIERO 
DEJAR COMO UN ANTECEDENTE PREVIO A LOS SUBSECUENTES PROCESOS 
ELECTORALES QUE SE TENGAN A BIEN ATENDER POR PARTE DE… 
CONSIDERABLEMENTE POR PARTE DE ESTE INSTITUTO. Y SÍ ME GUSTARÍA 
QUE CON INDEPENDENCIA DE LAS CARGAS LABORALES QUE TENGAN LAS 
ÁREAS DEL INSTITUTO, PUES QUE ENTREGUEN EN TIEMPO Y FORMA. YO SÉ 
QUE LA PRESIDENCIA Y LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL INSTITUTO SE HA 
REUNIDO CON LAS ÁREAS Y LES HA PEDIDO QUE ENTREGUEN EN TIEMPO Y 
FORMA PUES LA INFORMACIÓN. PERO YO FORMO PARTE DE LA PRESIDENCIA 
DE LA COMISIÓN Y HE VISTO QUE SOBRE TODO EN LA DIRECCIÓN 
ADMINISTRATIVA, TARDAN EN ENTREGAR… Y LO QUIERO DECIR ASÍ PORQUE 
YO TAMBIÉN SOY MUY TRANSPARENTE EN MIS FORMAS DE COMENTARLO, 
TARDAN EN ENTREGAR LA INFORMACIÓN Y SE TIENEN NADA MÁS DIEZ DÍAS 
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PREVIO, POSTERIORES… ¡PERDÓN! POSTERIORES A LA CONCLUSIÓN DEL 
MES. ENTONCES YO ENTIENDO QUE ES UN ÁREA MUY COMPLICADA, YO 
ENTIENDO QUE ES UN ÁREA QUE TIENE MUCHO TRABAJO, MUCHAS CARGAS 
LABORALES, PERO PUES TAMBIÉN SÍ ME GUSTARÍA QUE SE CUMPLIERA EN 
TIEMPO Y FORMA CON LAS CARGAS DEL TEMA DE TRANSPARENCIA QUE ES 
MUY IMPORTANTE Y MUY TRASCENDENTAL PARA ESTE INSTITUTO Y QUE SIGA 
CONSERVÁNDOSE LAS BUENAS CALIFICACIONES QUE SE HAN CONSERVADO. 
POR OTRA PARTE ME GUSTARÍA PROPONER AQUÍ EN CONSEJO, EL HECHO DE 
QUE EN LA PÁGINA DE INTERNET DEL INSTITUTO, SE TRANSMITA LAS 
SESIONES EN VIVO DEL CONSEJO, ESTAS SESIONES ORDINARIAS Y 
EXTRAORDINARIAS DEL CONSEJO, PUES QUE SE TRANSMITAN EN VIVO, PARA 
DARLE MAYOR TRANSPARENCIA Y PARA ACTUALIZAR A LOS CIUDADANOS 
QUIENES SIGAN LA PÁGINA DE INTERNET OFICIAL DE ESTE INSTITUTO, PUES 
QUE PUEDAN ESTAR AL ALCANCE, TENER AL ALCANCE PUES LOS 
COMENTARIOS QUE SE VIERTAN EN LAS SESIONES QUE SE PUEDAN DAR A 
CONOCER, PARA LO CUAL TAMBIÉN PREVIAMENTE, COMO LO 
COMENTÁBAMOS CON EL CONSEJERO CARLOS URIBE, PUES SE SUBA LA 
ORDEN DEL DÍA PARA EFECTOS DE QUE SE SEPA PÚBLICAMENTE ¿QUÉ SE VA 
A TRATAR EN LA SESIÓN? QUE LOS CIUDADANOS SE INTERESEN POR 
CONOCER QUÉ SE ESTÁ RESOLVIENDO POR PARTE DE ESTE CONSEJO Y QUE 
TAMBIÉN TENGAN A LA MANO EN SU MOMENTO DADO, LA INFORMACIÓN DE 
LO QUE ESTÁ RESOLVIENDO Y SE ESTÁ COMENTANDO EN ESTE CONSEJO. 
PUES ESO SERÍA MI PROPUESTA Y SERÍA MI PETICIÓN. ES CUANTO 
CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA XITLALI. ¿ALGUIEN MÁS QUIERE 
TOMAR LA PALABRA? YO SÓLO UN COMENTARIO: PRIMERO SÍ QUISIERA 
AGRADECER A LA COMISIÓN DE TRANSPARENCIA, TANTO A SU PRESIDENTA 
COMO A LOS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN, PORQUE HAN ESTADO MUY 
PENDIENTES DE QUE ESTE INSTITUTO PUES CUMPLA CON TODOS LOS 
REQUERIMIENTOS Y TODO EL TRABAJO QUE SOLICITA EL IMIPE. Y CREO QUE 
LO HEMOS LOGRADO ASÍ. ESTA SITUACIÓN QUE SE DA DURANTE EL 
PROCESO, BUENO, YA LO EXPLICÓ BIEN LA CONSEJERA XITLALI. Y YO NADA 
MÁS DARÍA UN ELEMENTO MÁS, EL CONTADOR AGUSTÍN QUE ESTUVO CON 
NOSOTROS, PUES MÁS BIEN CON EL IEE MUCHOS AÑOS, PUES SE HA 
JUBILADO Y ESTO TAMBIÉN HA SIDO UN PROBLEMA PUES AL INTERIOR DE LA 
COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN, PORQUE ES UN PUESTO CLAVE PUES Y MÁS 
CUANDO TENEMOS QUE ENTREGAR LA CUENTA PÚBLICA. ENTONCES, BUENO, 
SON COMO EXPLICACIONES DE POR QUÉ NO SE HA ENTREGADO TOTALMENTE 
A TIEMPO. LA INFORMACIÓN HA SIDO ENTREGADA, ESTÁ EN LA PÁGINA DEL 
IMIPE, PERO NO EXACTAMENTE EN EL TIEMPO ADECUADO. Y BUENO, YA 
HEMOS HABLADO, COMO BIEN DICE LA CONSEJERA XITLALI, CON EL 
RESPONSABLE DE ADMINISTRACIÓN Y YO ESPERO QUE ÉSTA SE RESUELVA. 
DE HECHO TENEMOS UNA EVALUACIÓN EL PRIMERO DE OCTUBRE, EL 
PRIMERO DE OCTUBRE Y ESPEREMOS QUE VOLVAMOS A OBTENER DIEZ Y NO 
OCHO. OK. MUY BIEN. NO SÉ SI HAYA ALGÚN OTRO COMENTARIO. SI NO LE 
PIDO AL SECRETARIO EJECUTIVO QUE PASEMOS AL SIGUIENTE PUNTO DEL 
ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
EL SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA PALABRA: “CON MUCHO GUSTO 
CONSEJERA PRESIDENTA. ANTES DE CONTINUAR CON EL SIGUIENTE PUNTO, 
ME PERMITO INFORMAR QUE SE INCORPORÓ A LOS TRABAJOS LA 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL, KARLA GÓMEZ 
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FAJARDO. EL SIGUIENTE PUNTO ES EL NÚMERO CUATRO Y ES LA CLAUSURA 
DE LA PRESENTE SESIÓN ORDINARIA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO 
DE LA PALABRA: “UNA VEZ AGOTADOS LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA, SE 
DAN POR TERMINADOS LOS TRABAJOS DE LA PRESENTE SESIÓN ORDINARIA, 
SIENDO LAS TRECE HORAS CON VEINTIDÓS MINUTOS DE ESTE DÍA MARTES 
VEINTINUEVE DE SEPTIEMBRE DE AÑO DOS MIL QUINCE. MUCHAS GRACIAS A 
TODOS Y A TODOS Y BUENAS TARDES”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. - - - - -  
 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 
 
 
 
 
 

M. EN C. ANA ISABEL LEÓN TRUEBA 

EL SECRETARIO EJECUTIVO 
 
 
 
 
 

LIC. ERICK SANTIAGO ROMERO BENÍTEZ 
 
 
 

LOS CONSEJEROS ELECTORALES 
 
 
 
 
 
MTRA. IXEL MENDOZA ARAGÓN 

 
LIC. XITLALI GÓMEZ TERÁN 

 
 
 
 
 

DR. UBLÉSTER DAMIÁN BERMÚDEZ 
 

LIC. CARLOS ALBERTO URIBE JUÁREZ 
 
 
 
 
 

DRA. CLAUDIA ESTHER ORTIZ GUERRERO 
 

 
REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 

 
 
 
 
 
 

LIC. EVERARDO VILLASEÑOR GONZÁLEZ 
PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO 

 

PARTIDO DEL TRABAJO 
C. DIANA GABRIELA LUGO DÍAZ 
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LIC. ISRAEL RAFAEL YUDICO HERRERA 
PARTIDO SOCIALDEMÓCRATA DE MORELOS 

 

C. MIGUEL ÁNGEL PELÁEZ GERARDO 
MORENA 

 
 
 
 
 
 
 
 

LIC. KARLA GÓMEZ FAJARDO 
ENCUENTRO SOCIAL 

 

LIC. CÉSAR FRANCISCO BETANCOURT LÓPEZ 
PARTIDO HUMANISTA 

 
 

 
 
 
 
 
 
 


